

“世界最著名富二代”、音乐家彼得·巴菲特来北京卖自传—— “股神”之子：父亲从没为我开过支票



彼得·巴菲特

□据《京华时报》《北京晚报》

彼得·巴菲特是“股神”沃伦·巴菲特的儿子，也是著名音乐家、艾美奖获得者，被主持人杨澜称为“世界上最著名的富二代”。3月14日，彼得·巴菲特自传《做你自己》简体中文版在北京首发。彼得·巴菲特在现场透露，父亲让他自己为音乐剧巡回演出筹款，这引得嘉宾李开复、徐小平笑言老巴菲特“太抠门”。

据报道，在几天前最新公布的福布斯全球富豪排行榜上，沃伦·巴菲特名列第三。

在14日下午举行的彼得·巴菲特新书发布会上，担任主持人的杨澜首先抛出了最受中国读者关注的问题：“你为什么没有继承父亲的事业？”彼得·巴菲特回答：“我和父亲都在做自己所热爱的事业，因此可以说我继承了父亲的信仰：享受每天所做的，便是真正的成功。”

彼得·巴菲特说，他希望这本书能在中国读者中引起共鸣，因为父亲从没为他开过一张支票，他和哥哥、姐姐都是通过自己的努力开创事业并拥有了自得其乐的生活。从这个角度来说，他和中国读者没有太多不同。父亲虽然非常富有，但至今一直住在没有围墙的房子里，生活方式没有丝毫改变。“如果有一天你走进这所房子，你会看到我父亲穿着睡衣坐在他的椅子上吃三明治和烤土豆片，没有任何奢华的场面。”彼得·巴菲特说。

彼得·巴菲特说，有一个“股神”父亲当然很幸运，最幸运的就是从这个“股神”父亲那里学到了一套处世哲学——人生得靠自

己打造。不过，有一段时间，他特别讨厌别人知道自己的父亲是谁。“那是在为一部音乐剧的巡回演出筹款时，那些投资人、赞助机构都不解地问：‘你怎么会需要钱，你向你父亲要不就可以了么？’这让我有一种挫败感。”彼得·巴菲特说，“在这件事情上，父亲让我先自己去筹款，剩下的10%或许他可以负责。他这样的处理方式，让我体验到了他给我的爱和尊重——他给了我我自己去获得成功的机会。”

听到这里，嘉宾创新工厂董事长李开复、新东方创始人徐小平皆说老巴菲特“太抠门”。李开复说：“要是我儿子有搞音乐剧这样的事情，我一定会支持的。”徐小平直言10%太少，如果是他，会给更多，至少一半。

彼得·巴菲特不仅从老爸那里学会了“做你自己”的人生哲学，而且还将它传递给了女儿。他说：“我的女儿是双胞胎，她们都30多岁了，在旧金山的零售店里做售货员，自食其力。”彼得·巴菲特认为，教育孩子的核心不是要把什么东西灌输给孩子，而是为孩子提供充满爱的自由空间，让他们过有创造性的生活。

图说文娱



刘亦菲暗讽作家张小波

14日下午，作家张小波通过微博发表一篇博文：“突然发现，微博上最为无趣的就是明星或一些演员发的博。他们要么转些无聊的格言，要么说些言不及义、很二的闲言，这全是艺术院校降低文化分数录取学生的恶果呈现。”艺人刘亦菲(如图)似乎并不认同他的言论，在网上回击：“二着您了，不好意思，飘过。”对此，不少网友站在刘亦菲这边支持其观点，不赞同张小波的论调，认为明星本来就是娱乐大众的，没有必要过于严肃。(重庆)

黄鹤翔献唱维也纳金色大厅



□据 新华社

中国流行歌手、国家一级演员黄鹤翔3月14日晚在奥地利维也纳金色大厅举办了“爱的咏叹调”独唱音乐会，成为在金色大厅举办独唱音乐会的首位中国男流行歌手。

这场音乐会是为庆祝中国与奥地利建交40周年举办的“奥地利中国年”大型系列活动的组成部分。

黄鹤翔当晚的演唱以爱为主题，《爱的咏叹调》、《梦里全是桂花香》、《父亲》、《勇敢》、《日月星辰》和《共和国之恋》等歌曲诠释了

了对父母、亲人、大自然和祖国的热爱，引起观众共鸣。

黄鹤翔14年前以一曲《九妹》红遍中国大江南北。在本次音乐会上，维也纳室内交响乐团和维也纳室内合唱团应邀担任伴奏和伴唱。图为黄鹤翔在金色大厅演唱。



清水优子

HELLO KITTY 创始人被传因地震死亡 日本漫画界损失惨重？

□据《广州日报》

14日，大批网友在微博上传言称热门动漫形象HELLO KITTY创始人清水优子已经在日本地震中死亡，且对这一传言感到震惊并深表遗憾。

另外，《火影忍者》的作者岸本齐史和《名侦探柯南》的作者青山刚昌仍在失踪中。

网友“忘记忧伤九表哥”在微博中转发了一个帖子，记者在百度贴吧上找到了这则名为“失踪漫画家名单，官方证实HELLO KITTY作者已经身亡”的帖子，其中包括二三十位日本漫画家的名字，帖子还称清水优子已经死亡。

不过，至截稿时，记者还未获得关于这些日本漫画家失踪或死亡的官方消息，传言有待进一步确认。



赵丽华曝光娱乐圈潜规则

已故韩国女星张紫妍50封亲笔信曝其曾被逼迫陪睡超过100次，再次让娱乐圈潜规则这一话题成为焦点。近日，知名作家赵丽华(如图)透露某90后女演员夜敲导演门欲献身，而该女的父亲竟然默许女儿的行为。赵丽华在其微博中称，前天听一真事儿：剧组一90后女孩半夜敲导演门，说我爱你，导演没开门。她去敲隔壁制片的门，说我爱你。制片要她家电话，给她爸打过去，质问他怎么教育女儿的。这个父亲竟对制片说：“你就别客气了，就按规矩办吧！”(广州)



姚晨回应凌潇肃“亲人说”

日前，凌潇肃在接受媒体采访时首度公开谈论离婚话题，称自己离婚并不是因为出现“小三”，而是因为其他原因。凌潇肃还表示，就算离婚了，自己和姚晨也永远是亲人。14日凌晨，姚晨在自己的微博上发了一条信息回应凌潇肃：“是的，我们永远是亲人。时间会为我化解一切。照顾好自己，珍重。”由此看来，她似乎已经从离婚的阴影中慢慢走出来。图为姚晨和凌潇肃昔日合影。(长江)